Szenario | Business-as-usual Best-available Emissionshandel Alpentransitborse
Indikator technology*
Driver (Fzg/Jahr) Zlel weit verfehlt Zlel weit verfehlt Ziel weit verfehlt Ziel erreicht
Pressure 1 (NO,, Ziel welt verfehlt Ziel verfehlt Ziel welt verfehlt Ziel erreicht
PM10 in t/km/Jahr)
Pressure 2 ((302 in t/ /el verfehlt Ziel verfehlt Ziel verfehlt Ziel erreicht
WE))
State (NO,, PM10 in Zlel erreicht Ziel erreicht Ziel erreicht Ziel erreicht
ug/m?)
Impact (larmbelaste- | Ziel erreicht Ziel erreicht Ziel erreicht Ziel erreicht
te Pers.)
Response Ziel verfehlt Ziel verfehlt Ziel erreicht Ziel erreicht




